

# ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ СЕЛ

Театр юных зрителей завершил свою работу в городе. Сейчас артисты отправились на гастроли по сельским районам Новосибирской области. Эта поездка посвящается XXII съезду Коммунистической партии.

Труппа театра выехала тремя бригадами. Первая, возглавляемая директором ТЮЗа Н. Никульковой, побывает в Сузунском, Черелановском, Маслянинском районах, где покажет спектакль «Заводские ребята» с участием заслуженного артиста РСФСР А. Мовчана, артистов Л. Кутоновой, В. Лелепа, В. Кузина, Б. Киселева и других.

В Кольванском районе группа молодежи театра будет выступать со спектаклем «Забавный случай» Карло Гольдони, поставленным артистом В. Ямпольским специально для летних гастролей. Молодежь с увлечением трудилась над пьесой, отдавая ей немало своего свободного времени. В постановке участвуют в основном выпускники студии театра «Красный факел»: Г. Аверьянова, Э. Гарина, Э. Шадрин, В. Арсеньев. Роль Филиберта играет артист В. Ямпольский.

В Тогучинском и Искитимском районах будет показан спектакль



«Приключения Генльберри Финна». Группу здесь возглавляет заведующая педагогической частью театра А. Ананго.

Для поездки цехами театра сделаны специальные «выездные» варианты декоративного оформления.

За двадцать дней театр покажет в районах 40 спектаклей.

\* \* \*

НА СНИМКЕ: во дворе ТЮЗа перед отъездом. Слева направо: В. ЛЕЛЕП, А. МОВЧАН, Э. ГАРИНА.

Фото В. Мельникова.